



Следственным отделом по Октябрьскому району г.Ростова-на-Дону проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела новорожденного ребенка

8.04.2010 года в следственный отдел по Октябрьскому району г.Ростова-на-Дону следственного управления СКП РФ по Ростовской области поступило сообщение об обнаружении на территории мусороперерабатывающего центра, расположенного в г.Ростове-на-Дону, тела новорожденного ребенка.

Следователем следственного отдела незамедлительно был осуществлен выезд и проведен осмотр места происшествия, в ходе которого в полиэтиленовом пакете на территории мусороперерабатывающего центра обнаружено тело новорожденного ребенка, с необрезанной пуповиной, без видимых телесных повреждений.

По результатам осмотра места происшествия назначено проведение судебно-медицинской экспертизы.

В настоящее время следствием принимаются меры к установлению матери новорожденного.

По результатам проведенной проверки следствием будет принято процессуальное решение.

09 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/795429>